

10/01/2020

Ο Τζ. Τζάκσον μιλά για την Ορθοδοξία και την Ελλάδα

[/ Επικαιρότητα](#)



Για τη νέα του καλλιτεχνική δουλειά, την Ορθόδοξη πίστη του, το πρόσφατο ταξίδι του στην Ελλάδα αλλά και την προσπάθειά του να χτιστεί Ορθόδοξο Μοναστήρι στην Ιρλανδία αναφέρθηκε σε συνέντευξή του στο Digital Journal ο ηθοποιός και τραγουδιστής Τζόνναθαν Τζάκσον.

Μάλιστα χαρακτηρίζοντας την παρούσα φάση της ζωής του, χρησιμοποίησε μια φράση από την Β΄ Προς Κορινθίους Επιστολή του Αποστόλου Παύλου, “ζούμε τώρα με την πίστη και όχι με την όραση” (περπατάμε Μέσω Πίστης, και όχι μέσω αυτών που βλέπουμε”)

Ειδικότερα, ο Τζ. Τζάκσον αναφέρθηκε στην εκστρατεία GoFundMe για την Ορθόδοξη Μονή στην Ιρλανδία, την οποία ξεκίνησε η Ρουμάνα Ορθόδοξη μοναχή Ιωσηφία. Η προσπάθεια της μοναχής τελεί υπό την ευλογία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ιωσήφ της Ρουμανικής Ορθόδοξης Μητρόπολης Νότιας και Δυτικής

Ευρώπης. «Θα συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε το μοναστήρι στην Ιρλανδία. Είναι εκπληκτικό αυτό που κάνουν», είπε.

Η Μονή θα είναι αφιερωμένη στην Θεοτόκο, τη Ζωοδόχο Πηγή, στον Άγιο Ciaran ιδρυτής της Μονής της Clonmacnoise και μέγα Αποστόλου της Ιρλανδίας που εκοιμήθη το 544 καθώς και σε όλους τους Κέλτες Αγίους της Ιρλανδίας.

Ο Τζόναθαν Τζάκσον αναφέρθηκε και στη πρόσφατη επίσκεψή του στην Ελλάδα, με την ευκαιρία της παρουσίασης της επετειακής εκδόσεως της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού, «Επιστολές και Ποιήματα (60 χρόνια από την κοίμηση του)».

Στην εκδήλωση προβλήθηκε ντοκιμαντέρ για τη ζωή του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού. Το ρόλο του Γέροντος Ιωσήφ υποδύεται ο ηθοποιός Τζόναθαν Τζάκσον, κάτοχος πέντε βραβείων Έμμυ.

“Αυτό ήταν συναρπαστικό”, είπε. “Ας ελπίσουμε ότι θα έχουν μια αγγλική έκδοση και ίσως κάποιες προεμιέρες και προβολές”.

Ο Jackson, ο οποίος τα τελευταία χρόνια έχει γίνει Χριστιανός Ορθόδοξος, θεωρεί το συγκεκριμένο ρόλο «απίστευτη ευλογία» όπως είχε πει χαρακτηριστικά και στην αποκλειστική συνέντευξη που έδωσε στο Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «Ορθοδοξία» και τη δημοσιογράφο Πέπη Οικονομάκη.

Δείτε τη συνέντευξη:

``